



Egyszerűsített szakmai beszámoló

(Az EPTK felületen benyújtandó egyszerűsített elbírálású innovációs projektekhez)

Projekt szerződésszáma	2020-1.1.1-KKV-START-2021-00444
Projekt címe	MYLORD - Dokumentumkezelő és folyamatirányítási rendszer fejlesztése
Kedvezményezett neve	SMBinfo Kft.
Projekt szerződött támogatási összege (Ft)	19 998 000 Ft
Projekt szerződött összköltsége (Ft)	33 330 000 Ft
A projekt tervezett kezdete és vége (dátum)	2021.07.15 – 2022.07.14
Projektvezető neve:	Gelencsér Péter Gábor

1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1. / Postacím: 1438 Budapest, Pf. 438.

E-mail: nkfialap@nkfi.gov.hu / www.nkfi.gov.hu / Telefon: +36 1 795 9500 795 9582



Projekt szerződészáma:

1. A projekt szakmai és pénzügyi megvalósítása

1.1 A projekt eredmények összefoglalása

Kérjük, hogy maximum 4000 karakter terjedelemben szíveskedjenek összefoglalóan beszámolni a projekt időszaka során megvalósított szakmai tevékenységről, eredményekről.

A fejlesztésnek köszönhetően létrejött egy olyan termékcsoport, amiben képesek vagyunk webes felületen megjeleníteni a az iktatott és köröztetett dokumentumokat olyan módon, hogy azok maguk a fájlszerveren vannak, onnan nyílnak meg és oda is mentődnek vissza automatikusan. Ennek köszönhető, hogy csökken az általános tárhelynövekedési igény, minden állományból csak 1 példányra van szükség a jelenleg általános gyakorlat szerinti 2-4 példány helyett. Az állományok helye egy előre definiált hierarchikus rendben érhető el, így minden project vagy ügy esetében az összes kolléga a megfelelő helyen keresi azokat. A jogosultság kezelés is egyszerűbbé vált, azok érheti el a vonatkozó állományokat, akiknek az adott partnercéghez vagy projecthez direkt jogosultságuk van. A köröztetési funkciónak köszönhetően drasztikusan javul az egyes ügyek, szerződése aktuális státuszának megjelenítése, könnyebben láthatja meg a menedzsmet, hogy hol van az adott pillanatban egy ügyben elakadás. A rendszer szándékoltan alacsony hardver igényűre terveztük, így a KKV-nak nem kell jelentős eszköz investíciót tenniük. A rendszer a mai trendeknek megfelelően konténeres környezetben fut, így tetszés szerint működhet helyben vagy valamelyik felhőszolgáltató szerverén.

Sikerült megoldani, hogy a webes felületen úgy jelenjenek meg a fájlszerveren található állományok, hogy azok egy bejárható mappastruktúrán keresztül direkt a weboldalon egy böngésző plugin segítségével direkt nyíljanak meg. A projektek számának és nevének megfelelően minden új project nyitáskor megjelenik egy új mappa a megadott share-en, benne az előre definiált mappastruktúrával, így minden egyes projectnek ugyanaz a belső szerkezete, így javul az átláthatóság és a fájlok megtalálása.

1.2 A projekt szakmai eltéréseinek indoklása

Kérjük, hogy maximum 3000 karakterben szíveskedjenek bemutatni a szakmai megvalósulás során a tervezetthez képest történt esetleges eltéréseket, indokolják az esetleges elmaradásokat, változtatásokat vagy a nem tervezett kiegészítő tevékenységeket. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a beszámoló jelent pontjának kitöltése csak abban az esetben szükséges, **ha a megvalósítás során a szakmai tervektől eltértek**.



Projekt szerződésszáma:

--

1.3 A projektbe bevont foglalkoztatottak munkaidő adatai

Kérjük, hogy a megvalósítási időszakban ténylegesen résztvevő személyeket tüntesse fel. Felhívjuk a figyelmüket, hogy személyi kifizetésben nem részesült, de a szakmai munkába bevont foglalkoztatott is szerepeltetni kell a beszámoló jelen pontjában és az ilyen munkavállalók esetében is szükséges FTE értéket megadniuk. Kérjük, hogy az FTE értéket a *Tájékoztató a szakmai beszámoló elkészítéséhez* című dokumentumban található módszer és példa alapján szíveskedjenek megadni. Kérjük, a táblát csak abban az esetben szíveskedjenek kitölteni, amennyiben releváns a projektre vonatkozóan.

Sorszám	Személynév	A foglalkoztatott feladatkörei a projekt során	Projekt terhére személyi kifizetésben részesült? (I=igen; N=nem)	Projektre fordított munkaidő (FTE)
1.	Birnstein Lajos Rezső	Programozó, az elsődleges feladata a program kódbázisának felépítése, a szükséges modulok lefejlesztése. Az adatbázis szerveren az adatstruktúrák optimalizálása, teljesítményjavítás. Feladata volt továbbá a	I	



Projekt szerződészáma:

		verziókezelő rendszer kiépítése, beállítása és tesztelése.		
2.	Szűcs András	Lean mérnök. Feladat volt a folyamatok áttekintése, azok struktúrálása, a programon belüli belső folyamatok kialakítása. Együttműködött a fejlesztővel a tervezésben, kapcsolatot tartott a grafikai fejlesztőkkel.	I	
3.	Gelencsér Péter Gábor	Ügyvezető, feladata volt a project koordinálása, a már meglévő ügyfélkapcsolati tőke által megismert ügyféligények programozásra alkalmas formába öntése, kooperációk szervezése, fejlesztési és	I	

1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1. / Postacím: 1438 Budapest, Pf. 438.

E-mail: nkfialap@nkfih.gov.hu / www.nkfih.gov.hu / Telefon: +36 1 795 9500 795 9582



Projekt szerződészáma:

		tesztelési irányok meghatározása.		
4.	Feitscher Krisztián László	Technikus, feladata volt a tesztelés végrehajtása, azok eredményeinek jelzése a fejlesztő felé, a felhasználói élmény ellenőrzése, javaslattétel a folyamatok és a felhasználói felszín felhasználóbarátabbá tételére.	I	

1.4 Az anyagköltségek szakmai indoklása

Kérjük, hogy szíveskedjenek a megvalósítás során vásárolt, az 51. Anyagköltség költség típuson elszámolt tételekre vonatkozóan beszámolnia vásárlás és a vásárolt mennyiség szakmai indokairól. Kérjük, hogy a bemutatás során térjenek rá ki, hogy az anyagok miként kapcsolódnak a projekt megvalósításához.

a.

1.5 Igénybe vett és egyéb szolgáltatások

Kérjük, szíveskedjenek a mérőföldkő során a pénzügyi elszámolásukban az 52. (Igénybe vett szolgáltatások) és 53. (Egyéb szolgáltatások) költség típuson elszámolt szolgáltatásokat bemutatni. **Kérjük, a tervezett, de meg nem valósult szolgáltatásokat is szerepeltesse a táblázat végén.** Felhívjuk a figyelmüket, hogy a kötelezően csatolandó dokumentumok listáját megtalálják a *Tájékoztató a beszámoló elkészítéséhez* című dokumentumban.

1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1. / Postacím: 1438 Budapest, Pf. 438.

E-mail: nkfialap@nkfi.gov.hu / www.nkfi.gov.hu / Telefon: +36 1 795 9500 795 9582



Projekt szerződésszáma:

Sorszám	Szolgáltató neve	Szerződés tárgya (Kérjük, amennyiben releváns a darabszámot is szíveskedjenek feltüntetni!)	Beszerezés/tervezettől való eltérés szakmai indoklása
1	UR-BEN Design Kft	felhasználói felület designer és rendszer tesztelési feladatok ellátása.	

1.6 Eszközök, immateriális javak és beruházások

Kérjük, szívesedjenek bemutatni a mérőföldkő során a pénzügyi elszámolásukban 11. (Immateriális javak), 13. (Műszaki berendezések, gépek, járművek), 14. (Egyéb berendezések, felszerelések, járművek), és 16. (Beruházások, felújítások) költség soron elszámolt beszerzéseket. **Kérjük, a tervezett, de meg nem valósult beszerzéseket is szerepeltesse a táblázat végén.** Felhívjuk a figyelmüket, hogy a kötelezően csatolandó dokumentumok listáját megtalálják a *Tájékoztató a beszámoló elkészítéséhez* című dokumentumban.

Sorszám	Beszállító	Szerződés tárgya** (Kérjük, amennyiben releváns a darabszámot is szíveskedjenek feltüntetni!)	Beszerezés/tervezettől való eltérés szakmai indoklása
1			

* Amennyiben szerződéskötés nem történt, akkor a megrendelés dátuma.

** Amennyiben szerződéskötés nem történt, akkor a megrendelés tárgya.

1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1. / Postacím: 1438 Budapest, Pf. 438.

E-mail: nkfialap@nkfih.gov.hu / www.nkfih.gov.hu / Telefon: +36 1 795 9500 795 9582



Projekt szerződészáma:

1.7 Az utazások összefoglaló szakmai táblázata

Kérjük, hogy a mérföldkő megvalósítása során esedékes külföldi vendégek beutazásáról és kutatói vagy tanulmányi célú kiutazásokról szíveskedjenek beszámolni, amennyiben a projekt költségvetésének terhére elszámolásra kerül vagy szakmai munkájával összefüggésben releváns.

Utazó neve		Tartózkodás, utazás ideje	Célállomás	Az utazás céljának rövid bemutatása (max 1000 karakter)
1.	Név	–tól –ig	Város	Kérjük, szíveskedjenek röviden bemutatni az utazás céljából szolgáló kutatást vagy fórumot és szakmai indoklással alátámasztani, hogy miként köthető a projekt szakmai tartalmához. Amennyiben releváns, kérjük megemlíteni a fogadó intézményt és személyt.
2.	Név	–tól –ig	Város	Kérjük, szíveskedjenek röviden bemutatni az utazás céljából szolgáló kutatást vagy fórumot és szakmai indoklással alátámasztani, hogy miként köthető a projekt szakmai tartalmához. Amennyiben releváns, kérjük megemlíteni a fogadó intézményt és személyt.



Projekt szerződésszáma:

2. Számszerűsíthető eredmények, kötelező vállalások kapcsán történt eltérések indoklása

Kérjük, amennyiben nem tudták vállalásaikat tervszerűen teljesíteni, akkor a beszámoló jelen pontjában maximum 4000 karakterben szíveskedjenek szakmai érvekkel részletesen indokolni, hogy miért tértek el a vállalt számszerűsíthető eredmények és kötelező vállalások tervszerű teljesítésétől.

3. A projekt hasznosulása

Kérjük, hogy maximum 3000 karakter terjedelemben szíveskedjenek bemutatni, hogy az elért szakmai eredményekre épülve milyen hasznosulás mutatható ki, vagy üzleti lehetőségek valósulhatnak meg a projekt sikeres megvalósulásával összefüggésben.

A Mylord fejlesztés egyik komoly előnye, hogy a megoldás bevezetésével a folyamatok jóval átláthatóbbakká váltak, a minden ügymenetet digitális formára kényszerítő megoldás hatékonyságot és rugalmasságot visz a szervezetek mindennapi ügymenetébe. A köröztető és iktató bevezetésének kiemelkedő hatása, hogy könnyebb a vállalat vezetés számára megtalálni azokat a palacknyak helyzeteket, ami akkut vagy rendszerszintű beavatkozást igényel, és erre a lehető leghatékonyabban tudjanak reagálni erőforrás átcsoportosítással vagy épp egy folyamat átszervezésével. Ez a mai jellemzően szűkös emberi erőforrásos időszakban nagyban segíti a KKV-kat, hogy a lehető leghatékonyabban használják ki a már meglévő lehetőségeiket, igény esetén a folyamatot távmunkavégzésre is átállítva, így egy újabb pandémiás helyzet sem okoz jelentős kiesést a munkavégzésben és a vállalat folyamataiban, nem is említve azt a trendet, hogy az újonnan a munkaerőpiacra belépők közül a legtöbben már elvárják a home office munkavégzési lehetőséget.

4. Egyéb a projekt megvalósításához tartozó megjegyzések

Amennyiben kívánnak, egyéb megjegyzést is fűzhetnek a mérföldkő szakmai megvalósítására vonatkozóan.



Projekt szerződésszáma:

5. Kötelezően előírt tájékoztatás

Kérjük, hogy szíveskedjenek beszámolni a projekt időszakára előírt kötelezően megvalósítandó tájékoztatási tevékenység elemeiről, valamint a Kedvezményezett által a projekttel összefüggésben szervezett konferenciákról és egyéb fórumokról. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a tájékoztatási kötelezettségeikre vonatkozó előírásokat NKFI Hivatal által készített Tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségek és Arculatí kézikönyv című dokumentumokban találhatják meg. Kérjük, a fentiek felül még szíveskedjenek itt egy a hivatal által is publikálható rövid összefoglalót írni a projekt tevékenységéről.

2022.08.12-én sajtóközlemény került kiadásra a projecttel kapcsolatban, a tartalma a következő volt:

A Mylord fejlesztés egyik komoly előnye, hogy a megoldás bevezetésével a folyamatok jóval átláthatóbbakká váltak, a minden ügymenetet digitális formára kényszerítő megoldás hatékonyságot és rugalmasságot visz a szervezetek mindennapi ügymenetébe. A köröztető és iktató bevezetésének kiemelkedő hatása, hogy könnyebb a vállalat vezetés számára megtalálni azokat a palacknyak helyzeteket, ami akkut vagy rendszerszintű beavatkozást igényel, és erre a lehető leghatékonyabban tudjanak reagálni erőforrás átcsoportosítással vagy épp egy folyamat átszervezésével. Ez a mai jellemzően szűkös emberi erőforrásos időszakban nagyban segíti a KKV-kat, hogy a lehető legoptimálisabban használják ki a már meglévő lehetőségeiket, igény esetén a folyamatot távmunkavégzésre is átállítva, így egy újabb pandémiás helyzet sem okoz jelentős kiesést a munkavégzésben és a vállalat folyamataiban, nem is említve azt a trendet, hogy az újonnan a munkaerőpiacra belépők közül a legtöbben már elvárják a home office munkavégzési lehetőséget.